KoHTpoJibHBIE paGOThI N0 MAaTEMAaTUKe
4 Knaacc
YMK «HauyasbHada mikosia 21 Beka»

1 yeTBepThH

Bapuanm 1.
ba3oewlil yposeHb
1.3anumu nudpamu yucia:
[IIecTb ThICAY;
TpuguaTh BoceMb ThICAY CTO ABAALATH MATh;
OZMH MUJIJIMOH CTO JeCATb ThICAY TPUCTA.
2.Peiiu 3aau4y:
[Toe3n mién 2 4 co ckopocThio 75 KM/4 U 3 4 co ckopocTbio 80 kM/4. Kakoi
Iy Th NIPOLLUEJ [T0e3/ 3a BCé BpeMd JABUXKeHUA?
3.BbINoJIHM JeiCTBUA:
6274 +1957 18367 - 2 458
IloswvIweHHbIll ypo8eHb
4.HayepTH KOOPAMHATHBIMN YroJi, OoTMETh TOYKHU C KOOPpAUHATAMM:
A(7;7), B(0;6), C(2;5)
CoenuHu 5T TOuKU. Kakas ¢purypa nosyyunach?
5.Bbinuiiy BeIpaKeHue, € IOMOLbI0 KOTOPOr0 MO>KHO BEIYMC/IUTH
nepuMeTp NpsAMOYroJibHUKa:
a+B
(a+B) -2
2-a+B
a - B
6*. [l1o1was KBaZpaTa paBHa 36 cM?. YeMy paBHa JJIMHA CTOPOHBI?

Bapuanm 1.
Bba3oewlii yposeHb
1.3anumu uuppamMu Y1caa:
BoceMb ThiCcSY;
[laTbecaT JBe ThICAYU ABECTU COPOK TPHU;
/IBa MUJIZIMOHA JBECTH [BaJLIaTh ThICAY YeThIPECTa.
2.Pemu 3aa4y:
3a 3 4 moe3f npoiéna 210 KM, a 3aTeM C TOH K€ CKOPOCThIO MIEJ ellé 5 4.
Kakou nyTh Npolés noes/; 3a BCE BpeMs JABUKEeHUA?
3. BbINOJIHU A€V CTBUS:
5107 +3 954 70452 -1274
IloeblwieHHbIIl ypOB8eHb
4.HayepTH KOOPAUHATHBIA YIoJI, OTMETh TOYKHU C KOOPAVUHATAMMU:
D(92) E(40) X(5)5)
Coeaunu 3T Touku. Kakasa ¢urypa nosyuuaacb?



5.Bbinuy BbIpaKeHHUe, C IOMOIbI0 KOTOPOr0 MO>KHO BHIYMC/IUTH
IJIOIAAb KBaApaTa:

y 4
y 2
y+4
y -y

6*. [lnomazab kBagpaTta pasHa 100 gm* Yemy paBHa JJIMHA CTOPOHDI?

2 9yeTBEpPTH

Bapuanm 1

bas3oewtit yposens

1. Pemin 3agauy

B 9 oannakoBeIx 00uoHKax 72kT Ména. Ckonpko Ména B 10 Takux ke 004oHKax?
2. BbInoJiHu BbIYMCJIEHUS

54:3+784x 1 66 —36: (9: 3)
300-100:4x2 17x3x10-394

3. CpaBHH M IOCTaBb 3HAK <, > WIH =

180 MuH...1 g 30 Mun Ixr...700 T

8 oM7 cM...1 M 8M6cM...8 M 6IM

IoBbIlIEHHBIN YPOBEHb
4. Beipa3uTe B KMWJIOTpaMMax:
7T, 15ML; 2t31m; 17160 KT.
5.Peuu 3agauy
B mammnay norpy3unu 9 6uponoB ¢ MosiokoMm 1o 40 1 B kxaxjaoM. Korga dacth
MOJIOKA OTBE3JIM B JETCKYIO OOJBbHHMILY, B MalIMHe ocTanock 4 o6unoHa. CKOIBKO
JUTPOB MOJIOKA OTBE3TU B OOJIBbHHUILY?
6. BbInoJIHM 4epTE:K 1 peliu 3a1a9y
IIepumerp kBagpara 20 cMm. Haitau nivHy OIHOM €ro CTOPOHBI M IUIOIIAb
7 Peum 3axauy
Bo ckoibko pa3 Macca KapTOLIKM OOJbLIE MacChl MOPKOBHU, €CIM TPETh BCEM
KapTOWIKH — 3TO 6 KT, a MMOJJOBUHA MOPKOBH — 3 KI'?

Bapuanm 2

bas3zoewtit yposens

1. Pemin 3agauy

3a 5 0IMHAKOBBIX MO 1IE€HE OTKPHITOK 3arutatuiiv 70 pyoseit. CKoIbKO TaKux
OTKPBITOK MOKHO KyIUTh Ha 98 pyOieit?

2. BbINoJIHM BHIYHMCJICHUS

72 :4+286: 1 40-32:(4:2)
500-200:2x3 19x4x10-439
3. CpaBHM M NIOCTABb 3HAK <, > WJIHN =

160 MmuH... 1 ¥ 50 Mun 400 r...1kr

oM ScMm...1 M TM6CcM...7TM 6 1M



I[HoBbIlIEHHBIN YPOBEHb
4. BolpasuTe B KWJOorpaMMax:
8t; 19m; 5t61; 12 T50Kr
5.Peuu 3agauy
B marazun npupesnu 8 siukoB 510510k o 30kr B kaxkaoM. Korna yacte s6710K
MPOJIaJiv, B MarasuHe ocTaaoch 5 AuukoB. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB sIOJIOK
npojaanu?
6. BbInoJIHM 4epTE:KU pelu 3a1a9y
ITepumerp kBanpara 24 cm. Halinm 1iMHy OJTHOW €rO CTOPOHBI U ILTOIIAb
7.Pewu 3axauy
Ha ckoinbko miomaas candeTkd MEeHbIIIE TUIOMAU CKaTePTH, €CJIU YETBEPTh
riomaau canderku — 31o 20 ¢M. KB., a MOJIOBUHA TUIOMIAIU cKaTepTH — 310 100
CM. KB.

3 yeTBEepTH

Bapuanm 1

ba3zoeviit yposens

1.BpINOJIHUTE YMHO>KE€HHUE B CTOJIOUK.
916 x 7 = 124 x 70 =
80040 x5 = 207 x 312=

2.BbINOJIHUTE AeJ/IeHHeE.
3368:8 = 2430:45=

3.Pemiu 3agavy:

[Toe3n exan 12 4 co ckopocThio 72 KM /4. CKOJIbKO KMJIOMETPOB IpoexaJl
noesn?

IlosviweHHbIII ypo8eHb

4. Bo cKO/IbKO pa3 Haao yBeanuntb yncno 10, 4tobbl nosnyyumts 10 000 000 ?

5. Ucnonb3ys uudpsl 6, 1, 5, 4, 3anuiiu Tpu pa3JIMuHbIX YEThIPEX3HAYHbBIX
YUCJIa TaK, YTOObI IUPPHI B pa3ps/iax YMces He TOBTOPSJIHUCH.

Bapuanm 2

ba3zoewuii yposens

1.BbINOJIHUTE YMHO>KE€HHUE B CTOJIOUK.
612 x 8 = 136 x 50 =
30050 x 4 = 402 x174 =

2.BbINOJIHUTE JeJ/IeHUe.
6128:4 = 3154:83 =

3.Pemiu 3apavy:
ABToManirHa exasa 13 4 co ckopocTbio 95 KM /4. CKOJIbKO KUJIOMETPOB
npoexaJia aBTOMallyHa?

IlosblwieHHbIII ypoBeHb
4.. BepHo nu:
2 000 000 : 1 000 :100 :10=2 000 000 : ( 1 000 : 100 : 10).



5*. Ucnosib3ys nudpst 7, 0, 8, 9, 3anuIliy TpU pa3MYHbIX YEThIPEX3HAUHbBIX
YHcJIa TakK, YTOOBI HUPPBI B pa3psiax Yuces He MOBTOPSIHUCH.

4 yeTBEpTH

Bapuanm 1

ba3zoewtit yposens

1. BeinosiHUTE C/I0XKEHUEe U BbIYMTAHUE.
72304 +9 658 = 30745-21839 =
2.BbIlIOJIHMTE YMHOXKEHHUE U AeJIeHHue.
3458 *6= 906 * 58 = 6132:14 =
3.Pemiu 3agavy:

B MarasuH npuBe3sin 126 nakeToB KapTodeJis Mo 3 KI' U CTOJIbKO e KT
MOPKOBH B ceTKax N0 2 KI. CKOJIbKO ObLJIO CETOK C MOPKOBBIO?
IloebiwieHHbIIl ypOB8EHb
4. Pemiv 3ajavy:

Ckopbiv noes npoiésa 1 080 kM 3a 12 4. BerumMciiuTe CKOpOCTb 1oe3/a.
5.0603HauybTe uuPppamu 1, 2, 3, 4 nopAAOK BbINOJIHEHU AEVICTBUM B
BbIPa)Ke€HUHU U pPelIH ero:

3845+ 32 x 280 - 30 450 : 15

6*. JlniviHa oAHOM CTOPOHBI TPEYTroJIbHUKA paBHA 2 M 5 cM, aApyrou - 25 cM, a
TpeTbelt — 250 MM . OnpesesiiTe BU/J, TPEYTroJbHUKA.

Bapuanm 2

ba3zoewtit yposens

1.BbInOJIHUTE C/10KE€HUeE U BBIYUTAHUE:
81139+ 7951= 40253-31349=

2.BpIno/IHUTE YMHOXKEHHE U eJIeHUe:

2613 x8= 702 x 49 = 5505:15=

3.Pemu 3ajavy:

NmMeeTca 168 TpEXIUTPOBBIX OAHOK C TOMAaTHBIM COKOM M CTOJIBKO e
JIUTPOB MOPKOBHOTO COKa B JIBYXJIMTPOBBIX OaHKax. CKOJIbKO UMeeTCsl 6aHOK
C MOPKOBHBIM COKOM?

IlosvIweHHbIll ypo8eHb

4. Pemiu 3aja4y:

CamouiéT siete 2 580 kM 3a 3 4. BeIyuc/IUTE CKOPOCTh CAMOJIETA.
5.0603HauybTe uMPppamu 1, 2, 3, 4 nOpALOK BbINOJIHEHUA AENCTBUM B
BbIPpa)K€HUHU U pPeLIH ero:

14 x250-32800:16 + 1078

6*Katsa u Ouid »KUBYT B oJHOM JioMe. KaTs XOAUT B IIKOJIy CO CKOPOCThIO 4
kM / 4, a OJ1g 110 TOH 2Ke Aopore — co CKOpocThbio 6 KM/ 4. KTo U3 feBoyek
TPaTUT Ha AOpOry 60Jibllle BpeMeHU?



